
Přizpůsobte	si	ho	svému	stylu	–	modulární	systém	osobní	péče
MULTISHAPE	se	vyvíjí	podle	vašeho	stylu	a	potřeb.	Sada	DETAIL
SHAVE/TRIM	SET	obsahuje	tři	typy	hlavic	pro	úpravu	obočí	a	vousů,
abyste	se	cítili	sebevědomě	a	vypadali	co	nejlépe.	Pro	každou
příležitost.	Buďte	připraveni.

*HLAVNÍ	JEDNOTKA	na	fotografii	se	neprodává	samostatně.



Pro	každou	příležitost.	Buďte	připraveni.MULTISHAPE	se	vyvíjí	s	vaším	stylem	a	potřebami.
Sestavte	si	vlastní	sadu	přidáním	nástavců	hlavy	k	HLAVNÍ	JEDNOTCE	dle	vlastního	výběru.

MULTISHAPE	ER-CDT1	je	zařízení	s	více
nástavci,	které	lze	použít	v	různých
oblastech.	Bez	námahy	si	upravte	obočí	a
vousy	přesně	podle	svých	představ.



Široký,	zaoblený	tvar	pevné	čepele	je	šetrný	k	pokožce	a
zabraňuje	vrypům.	S	pevnou	tloušťkou	čepele	0,12	mm
oholí	blíže	než	kdy	jindy.	Široké	mezery	zastřihují	husté
chloupky	i	rostoucí	vousy	a	obočí.1:	Pohyblivá	čepel	2:
Pevná	čepel	3:	Tloušťka	čepele	0,12	mm4:	Široká	mezera
5:	Zaoblená	hrana

Hřeben	na	obočí	(2/3/4	mm):	Pomáhá	upravit	chloupky
obočí	na	požadovanou	délku.Kryt	na	obočí:	Dokáže
zastřihnout	i	úzké	oblasti.

Hlava	přesného	zastřihovače	vousů
MULTISHAPE	je	vybavena	ostrými	45°	břity
pro	efektivní	a	rychlé	zastřihování	i	hustých
vousů.	Zaoblená	čepel	zastřihuje	vousy	až
na	0,2	mm	pro	přesné	detaily	a	zároveň	je
šetrná	k	pokožce.	Pro	ještě	větší	pohodlí
použijte	1mm	břebenový	nástavec	na
zastřihování	vousů.

Zastřihovací	holící	strojek	MULTISHAPE	je
ideální	pro	hladké	oholení	drobných	oblastí
obličeje,	protože	dokáže:1)	snadno	oholit	i
tlusté	vousy	díky	síťované	konstrukci	holicího
strojku2)	a	hladce	oholit	vousy	a	zajistit	tak
hebkou	pokožku	díky	vnitřní	čepeli.



Nástavec	ER-CDT1	lze	použít	v	kombinaci	s	HLAVNÍ
JEDNOTKOU	(ER-CBL1	nebo	ER-CBN1)*²	.

Díky	vodotěsnému	provedení	lze	jednotku	oplachovat	pod
tekoucí	vodou,	což	zajišťuje	rychlou	a	snadnou	údržbu.

Ideální	na	cesty.	MULTISHAPE	je
jediné	zařízení,	které	lze	vylepšit
všemi	potřebnými	doplňky,	ať	už
míříte	kamkoli.	Kompaktní	design	a
odnímatelné	nástavce	usnadňují
balení.

Modulární	systém	vám	umožňuje
upravit	nástroj	jednoduchým	přidáním
nebo	výměnou	nástavce,	který	právě
potřebujete,	a	nabízí	dlouhodobě
udržitelné	řešení	díky	tomu,	že
budete	potřebovat	jen	jedno	zařízení
s	nabíjecí	baterií.

Přizpůsobivost	v	minimalistickém
designu	rozšiřuje	budoucí	možnosti
díky	otevřenému	a	flexibilnímu	rámci
realizujícímu	nástroj	pro	osobní	péči
na	míru.



Vousy

Obočí

Namokro/nasucho

Omyvatelný

Modulární	systém	péče	o	tělo
MULTISHAPE

Pomocí	tří	variant	čepelové	hlavy
pro	snadné	úpravy	bez	námahy	si
upravíte	vousy	nebo	obočí	přesně
tak,	jak	chcete.

Zastřihovač	obočí	pro	přesné	a
jemné	holení	a	všestranné
zastřihování

Zastřihovač	detailů	vousů	pro	jemné
a	rychlé	úpravy	detailů	se	zaoblenou
čepelí

Detail	Shaver	pro	přesné	a	čisté
holení	drobných	obličejových	partií

Připraveno	na	cesty:	kompaktní	a
přizpůsobitelný	design




